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Κατά την επόμενη επταήμερη περίοδο, οι φυτικές διεργασίες των αγροτικών καλλιεργειών θα εξελιχθούν με

μέτριους ρυθμούς, με μέσες ημερήσιες θερμοκρασίες γύρω από τους κλιματικούς κανόνες. Οι οικονομικά

σημαντικές βροχοπτώσεις κατά το τρίτο δεκαήμερο του Απριλίου στις αγροτικές περιοχές της χώρας βελτίωσαν

τις συνθήκες για τις αρχικές φάσεις ανάπτυξης για τον αραβόσιτο και τον ηλίανθο και για τη βλάστηση των

χειμερινών σιτηρών.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 2

Σε ορισμένα σημεία στην Φιλιππούπολη, τη Στάρα Ζαγόρα και το Σλίβεν, σημειώθηκαν χαλαζοπτώσεις,

καταστρέφοντας μεγάλο μέρος της συγκομιδής. Όλες οι καλλιέργειες τριανταφυλλιών στο χωριό Μπάνια του

Σλίβεν καταστράφηκαν από το χαλάζι, και επηρεάστηκαν επίσης και οι αμπελώνες.

Κατά την περίοδο για το σιτάρι  και το κριθάρι, θα συμβούν οι ακόλουθες φάσεις: επιμήκυνση βλαστού σε

ορισμένες καλλιέργειες στο δυτικό μισό της χώρας και το κεντρικό τμήμα της Πεδιάδας του Δούναβη· μετάβαση

στην άνθιση και άνθιση σε ορισμένες περιοχές της Ανατολικής και Νότιας Βουλγαρίας – αγροτικοί σταθμοί

Τάργκοβιστε, Σιλίστρα, Κάρνομπατ, Καζανλάκ, Φιλιππούπολη και Παζαρτζίκ. Για τον αραβόσιτο και τον ηλίανθο,

θα συμβεί το φύτρωμα και η έναρξη σχηματισμού φύλλων, ανάλογα με τις ημερομηνίες σποράς.

Για τα αμπέλια, θα παρατηρηθεί σχηματισμός φύλλων (1-3 φύλλα) και διαχωρισμός βοτρύων.

Για τα χειμερινά σιτηρά κατά τις φάσεις επιμήκυνσης βλαστού και άνθισης, ζημιές στα φυτά προκαλούνται από

τον κοινό φυλλοφάγο των σιτηρών και τον επιβλαβή κοριό των σιτηρών. Οι καλλιέργειες θα πρέπει επίσης να

επιθεωρούνται για την ανάπτυξη ωιδίου.

Για τα οπωροφόρα είδη, μετά την ανθοφορία, συνεχίζονται οι επεξεργασίες κατά της πρώιμης καστανής σήψης

στα πυρηνόκαρπα, της ψώρας και του ωιδίου στα μηλοειδή. Για τα αμπέλια, οι ψεκασμοί φυτοπροστασίας

αποσκοπούν στην προστασία της καλλιέργειας από τον περονόσπορο και το ωίδιο και από την επιβλαβή δράση

του κίτρινου ακάρεος του αμπελιού.

Ο προβλεπόμενος ασταθής καιρός με βροχοπτώσεις θα περιορίσει προσωρινά τις δυνατότητες διεξαγωγής

αγροτεχνικών δραστηριοτήτων. Στην αρχή της περιόδου, στις υψηλές πεδιάδες της Δυτικής Βουλγαρίας,

παραμένει η πιθανότητα σχηματισμού παγετού και ζημιών στις αγροτικές καλλιέργειες.
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